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18º va. Sesión Ordinaria 23/07/2014 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNIC IP AL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales Presentes 
Sr. Horacio Bertoglio 
Sr. Leandro Migliori 
Sr. Pablo Pinotti 
Sra. Cecilia Ghione 
Sr. Gonzalo Toselli 
Sr. Oscar Girard 
Autoridades de la Sesión:  
Presidente: Horacio Bertoglio, Vicepresidente 1ero.: 
Leandro Migliori, Vicepresidente 2do.: Pablo Pinotti.- 
 
Sumario: 
1. Informe de Presidencia 
2. Correspondencia Recibida 
3. Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
4. Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
5. Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
6. Proyectos presentados por Concejales 
 

1 
Informe de Presidencia 

Jueves 10: a las 19:30 horas, el Concejo en pleno, 
recibió a directivos de la Agencia para el Desarrollo 
Económico de Sunchales, ADESu.  
Domingo 13: el Concejal Pinotti estuvo presente en el 
arribo a nuestra ciudad de la Delegación de la hermana   
ciudad de Nova Petrópolis.  
Lunes 14: el Concejal Girard, a la hora 11:00, acompañó 
a la Delegación a la visita al Centro Educativo 
Tecnológico de A.T.I.L.R.A, haciendo un recorrido del 
mismo. A las 17:00 horas los Concejales Pinotti, Toselli, 

el señor Fenoglio, en representación del Concejal Girard, 
y Osvaldo Somaglia, en representación del Concejal 
Bertoglio, recibieron a la Delegación de la Prefeitura de 
Nova Petrópolis aquí en el Concejo Municipal.  
Martes 15: los Concejales Pinotti y Girard acompañaron 
a nuestros visitantes a una serie de actividades que 
estaban pautadas en una agenda común.  
Miércoles 16: a las 13:00 horas, los Concejales Pinotti, 
Ghione y quien Bertoglio participaron del almuerzo de 
despedida.  
Jueves 17: a las 17:30 horas, se trabajó en comisión, 
recibiendo a la Arquitecta Celina Paira, encargada de 
Planeamiento Urbano de nuestra Municipalidad, y a dos 
arquitectas de la provincia de Buenos Aires, que han sido 
contratadas por el Municipio para poder dar continuidad 
a la revisión de la normativa urbanística.  
Lunes 21: trabajo en comisión, Concejo en pleno.  
Martes 22: desde las 17:15 horas se trabajó en comisión 
y a las 18:00 horas los Concejales recibieron, para tratar 
toda la temática atinente al Plan de pavimentación de la 
ciudad, al señor Intendente, al señor Secretario de Obras 
y Servicios Públicos, al señor Secretario de Hacienda y 
Estadística y al señor Coordinador de Obras Públicas de 
la Municipalidad.  
 

2 
Correspondencia Recibida 

 Nota de la Asesora de Arbolado Público Ing. Agr. 
Daniela Alloatti, presentando solicitudes de extracción.- 
 
 Nota Cooperativa Agua Potable. Ref: Estructura de 
Costos para cálculos de tarifa del servicio de agua 
potable. Solicitan reunión a la brevedad para debatir la 
ecuación de costos.– MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI 
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PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nota Cooperativa Agua Potable. Dirigida al Sr. 
I.M. c/c C.M.: Ref.: Modificaciones Régimen Tarifario.- 
MOCIONA CONCEJAL MIGLIORI PASAR LA NOTA A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nota de la Comunidad Educativa de la Escuela Nº 
6388 “Juan B. V. Mitri”, agradece su presencia y el 
obsequio recibido, durante el Acto de los 60 años de 
esa querida Institución. “El agradecimiento es la parte 
principal de un Hombre de Bien”. (Fco. De Quevedo y 
Villegas).-  
 
 Nota Pte. Centro Comercial Industrial y de la 
Producción de Sunchales. Ref.: Convenio Oficina ANSES-
Ordenanza Nº 2343/2013.- MOCIONA CONCEJAL 
BERTOGLIO PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Del Sunchales Cicles Club, haciendo conocer la 
nómina  de Comisión Directiva, que regirá los destinos 
de la mencionada institución, para el período 
2014/2015, cuya Presidencia estará a cargo del Sr. 
Néstor Gianti y la Secretaría, por el Sr. Jorge Rambaudi.- 
 

3 
Decretos, Resoluciones y Proyectos de Ordenanza 

remitidos por el DEM 
Decretos 
 Nº 2344/2014: Declara de Interés Municipal la 
realización de la Capacitación para Agentes Sanitarios, 
llevada a cabo el 5 de julio de 2014, organizado por la 
Subsecretaría de Medio Ambiente y Desarrollo 
Sustentable de la Municipalidad de Sunchales y la 
colaboración del Ministerio de Salud de Presidencia de 
la Nación.- 
 
 Nº 2345/2014: Crea el “Centro de Atención 
Telefónica al Vecino” adhiriéndose a los Lineamientos 
Estratégicos que rigen el Plan Nacional de Gobierno 
Electrónico y los Planes Sectoriales de Gobierno 

Electrónico de los organismos de la Administración 
Pública Nacional, instalando el “Sistema de Gestión 
Municipal” como herramienta para una mejor y más 
eficiente atención de los reclamos de la ciudadanía.– 
MOCIONA CONCEJAL BERTOGLIO PASAR EL DECRETO A 
COMISIÓN. APROBADO.- 
 
 Nº 2348/2014: Designa como representante 
titular al Sr. Fernando Cattáneo y como representante 
suplente al Sr. Gerardo Corroto, para integrar el Consejo 
de Administración del SAMCo Sunchales.-  
 
Resoluciones 
 Nº 3780/2014: Da por encomendadas las 
funciones y responsabilidades de Programador de 
Sistemas – Categoría 20 del Agrupamiento 
Administrativo-, en el ámbito de la Secretaría de 
Hacienda e Inversión Pública, a la agente permanente 
Carina Bruneri DNI N° 22.413.635 – Legajo N° 442-, a 
partir de la fecha de la presente y por el término de la 
licencia otorgada al agente municipal  Alejandro 
Barbero.- 
 
 Nº 3781/14: Rechaza el Reclamo Administrativo 
de Repetición promovido por el Sr. Héctor Lastra y 
Norma Farías de Lastra, con el patrocinio letrado de la 
Dra. María José Massoni, Expte. Nº 0000555 del 
28/11/2013 por improcedente, quedando expedita la 
vía contenciosa administrativa.- 
 
Proyecto de Ordenanza 
 Aprueba la restitución desde la Dirección 
Provincial de Vivienda y Urbanismo a la Municipalidad 
de Sunchales, de los lotes 1 al 9 inclusive de la 
manzana 19 A del plano de mensura 17342.– 
FUNDAMENTA CONCEJAL PINOTTI. MOCIÓN DE PASE A 
CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE 
APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
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4 
Despacho de Comisión del Concejo Municipal en 

Pleno 
De Ordenanza 
 Dispone planificación, gestión, protección, 
recuperación, promoción y fomento del arbolado 
público, reglamentando los requisitos técnicos y los 
trámites a realizar para la plantación, conservación, 
erradicación y reimplantación del mismo en la Ciudad 
de Sunchales, en concordancia con la Ley Provincial Nº 
9.004 y el Decreto Provincial Nº 0763/83.– 
FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. APROBADO POR 
UNANIMIDAD.- 
 

5 
Proyecto presentado por el Concejo Municipal en 

Pleno 
De Minuta de Comunicación 
 Solicita al Departamento Ejecutivo Municipal que 
informe sobre lo actuado en el marco del convenio 
suscripto con el Ministerio de Desarrollo Social de la 
provincia de Santa Fe, orientado a garantizar en la 
ciudad de Sunchales la conducción, administración y 
funcionamiento del Servicio Local de Promoción y 
Protección de Derechos de Niñez, Adolescencia y 
Familia.-  FUNDAMENTA CONCEJALA GHIONE. 
APROBADO POR UNANIMIDAD.- 
 

6 
Proyectos presentados por Concejales 

De Minutas de Comunicación 
 Solicita al Intendente Municipal que, a través de 
las Secretarías que correspondan, informe los motivos 
por los cuales no fueron incorporados representantes 
de las/los jóvenes al Consejo Consultivo de Seguridad 
del Programa Municipal de Seguridad tal como lo 
establece la Ordenanza Nº 2244/2012 modificatoria del 
Art. Nº7 de la Ordenanza Nº 1501/03 y que proceda de 
inmediato a dar cumplimiento a lo ordenado por esas 
normas jurídicas.– FUNDAMENTA CONCEJAL TOSELLI. 
MOCIÓN DE PASE A CUARTO INTERMEDIO. REANUDADA 
LA SESIÓN SE APRUEBA POR UNANIMIDAD SIN 

MODIFICACIONES.- 
 
 Solicita al D.E.M. que en forma urgente, lleve a 
cabo un mantenimiento de la calle colectora “Este” 
sobre la Ruta Nacional Nº34 entre calles Gabasio y 
Alemania. Asimismo, dadas las responsabilidades del 
OCCOVI y la concesionaria del tramo en cuestión de la 
Ruta Nacional Nº 34, se les comunique en forma 
urgente la necesidad de pintar y señalizar 
correctamente la prohibición de sobrepaso de vehículos 
en ese sector. A la vez se insta al DEM a tomar las 
medidas necesarias para evitar el estacionamiento de 
camiones utilizando las banquinas del sector, mediante 
la participación de Gendarmería, Control de tránsito y 
demás involucrados en la problemática.- FUNDAMENTA 
CONCEJAL BERTOGLIO. MOCIÓN DE PASE A CUARTO 
INTERMEDIO. REANUDADA LA SESIÓN SE APRUEBA POR 
UNANIMIDAD SIN MODIFICACIONES.- 
 
Finalizados los puntos del Orden del Día, el Presidente 
del Cuerpo, Horacio Bertoglio da por finalizada la sesión 
ordinaria del día de la fecha.- 

 
 
 
 
 
 
 

SUNCHALES  CAPITAL NACIONAL DEL COOPERATIVISMO 


